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ACTA  N.º 031

En la ciudad de Pan de Azúcar siendo las 19:30 hs del día 3 de agosto de 2021,
se reúne el Concejo Municipal en Casa de la Cultura a los efectos de mantener sesión
ordinaria, participando de la misma el Sr. Alcalde y los Sres/a Concejales María del
Carmen  Alfonso  y  Juan  Antonio  Martínez.  En  sala  se  encuentra  el  Sr.  Concejal
Rolando Piedrahita. 
En secretaría de actas, Verónica Brioso.
Seguidamente el Sr. Alcalde informa:
* Form. N.º 290/21  Club Social y Deportivo Nueva Carrara solicita autorización para
realizar  el  próximo  25  de  agosto  Pruebas  de  Riendas,  respetando  el  protocolo
sanitario.
RESOLUCIÓN : Se accede.   
* Form.Nº 313/21, Robert Da Cruz , solicita colaboración económica para realizar un
espectáculo de Rock en Club Centro Progreso.
RESOLUCIÓN: Se accede en colaborar con el 50 % de lo solicitado.
* La Comisión de Barrio La Viviana ya tiene personería jurídica , por tal motivo se
enviará el expediente a Maldonado para continuar el trámite de comodato con destino
a  salón comunal.
* Expresa el Alcalde que es necesario generar puntos turísticos a fin de que hayan
atractivos  para  la  ciudad,  señala  que  hay  tres  importantes  lugares  a  desarrollar,
Callejón Ansina , donde se alquilará la cede de Pan de Azúcar a los efectos de que los
artesanos puedan tener un lugar en el mismo, Plazoleta Colistro y la Plazoleta que se
encuentra en la esquina de calle Artigas y Bonilla.
* En otro orden, informa el Sr. Alcalde que se le prestó la cama rodante al Sr. que
anda en silla de rueda, ya que no quiere ir a  ningún refugio. Señalando que es una
solución alternativa para que no duerma en la calle.
* Respecto a inquietudes de desborde de una cámara de saneamiento al final de calle
Ceibal , nos informó un vecina que hasta el día anterior existía un desborde pero que
en el día de la fecha eso se habría solucionado porque no se estaba desbordando nada.
* El pasado viernes recibimos la visita del Ministro de Turismo, Sr. Germán Cardoso,
y el Director de Turismo, Sr. Martín Laventure, visitándose varios puntos turístico de
la jurisdicción del Municipio de Pan de Azúcar, entre ellos , “Lo de Anyta”, “ Los
Pozos Azules”, y Restaurant “ Las Ánimas”.
Comenta el Sr. Alcalde que el propietario del restaurant “Las Ánimas” propuso una
iniciativa muy interesante, hacer a la ruta 60 un ruta típica turística de Uruguay y
publicitarla como la ruta 66 de EEUU , la cual es muy famosa.
Señala el Sr. Alcalde que desde Pan de Azúcar , transitando unos 20 km por ruta 60,
contó 17 puntos turísticos que serían muy importantes destacar.
A continuación  hace  uso  de  la  palabra  el  Sr.  Concejal  Juan  Antonio  Martínez,
recordando la iluminación de la garita en calle España y Betete.
En otro orden, el Sr. Concejal recuerda agendar la entrevista con el Director de AFE a
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 los efectos de tratar varios temas.
Respecto al ingreso a la ciudad por ruta 60, frente al Control Bromatológico, insiste
el Sr. Concejal en que se busque solución para bajar la velocidad, ya que muchos de
los vehículos no aminoran la marcha, estando propenso a accidente de tránsito.
Referente a la parada de taxis, insiste el Sr. Concejal en que el estacionamiento sea
exclusivo para dos coches pasajeros a los efectos de dejar mas espacio para los autos
particulares,  y  que  los  demás  taxímetros  esperen  en  calle  Artigas  casi  Félix  de
Lizarza.
Hace uso de la palabra la Sra. Concejal María del Carmen Alfonso, solicitando la
reparación de foco de luz en calle San Carlos y Bonilla.
Siendo las 21:00 hs se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.

                                                                                     Alejandro Echavarría
                                                                                              Alcalde
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